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IIporpamma «TpaexkTopus ycnexa». [lnomanka « AaTE/LIEKT» 10 padoTe ¢ OIaPEHHbIMH AeThbMHU.

Tema 3auarTusa «MareMaTHKa HA HIAXMATHOM TO0CKe»
Yuyntenb matematukm ApceHtbeBsa M.A.

Tema: «PeleHne matematuyeckmx u WaxmaTHbIX 3aga4» S knacc
Xop ypoka

1.0praHn3auMOHHbIN MOMEHT.

— [NaBaiiTe, pebsita, ynblGHEMCA Apyr Apyry. A paga BuaeTb Balm ynbloku. M aymaro, 4To CEroaHsILLHUIA YPOK NPUHECET HaM BCEM padoCTb OT 0BLLEeHUs Apyr ¢
ApyroM. Ecnu Bbl MHE NoMoOXeTe, Hall YpoK ByaeT BECENbIM, MUHTEPECHBLIM M HEOObIYHBLIM. MITak, Mbl OTNpaBnsemMcs B MaTeMaTUyeckoe LaxMaTHOe KOponeBCTBO.

HeBu3 3aHaTUA: “Yyumcs — uepaem, cyumaem — nobexdaem!” (Cnang c AeBM3oM ypoka)
- KaK Bbl NOHMMaeTe [eBu3 ypoka?

- He NnoTEepATbCA B LIaxmMaTHOM CTpaHe CMOryT TOJIbKO CaMble BHMMaTENbHbIE OETU.

AkTyanusauusa 3HaHMK. YTo Takoe waxmaTHasa HoTtauusa? KakoBa LeHHOCTb WaxmaTHbIX uryp?



WTak, uTo Takoe waxmaTtHasa gocka? LlaxmaTtHaa gocka — 3710 nrpoeoe none KBaﬂpaTHOVI (bOprI, cocrosiLee ns 64 KBagapatoB 6enoro n L-IépHOI'O ugeta. Otu
KBagpaTtbl B lHUaXxMaTax Ha3blBalklOT WHIAXMaTHbIMU NONIAMMN.

3apaHue:
YT0 HasblBaeTCst ropm3oHTarnbko. MocTpoiTe ¢ noMoLLbio 6enbix (YepHbIX) NELLEK TPETLIO FOPU30OHTasb.
YTo HasbiBaeTcs BepTukanbto. ocTpoiite ¢ noMoLbo 6enbix (Y4epHbIX) NeLlek BepTuKanb C.

YUT0 HasblBaeTca anaroHanbio? JIMHWUK, NPOXOAsALLIME Ha LaxMaTHOW JOCKEe HAaUCKOCOK U COCTOSALLME U3 MOoNeit 0QHOro LiBeTa HasbiBaloTCA ANaroHanbHbIMU NMHUSAMMU,
unu guaroHansamMu. MNMocTtaebTe rMaBHy0 Genyo 1 YepHyIo AnaroHarnsb.

PaccTaBb ¢urypbl.
2. UccnepoBaTtenbcKaa pabora.

KBagpat 1 npsiMoyronibHUK MMEEeT OMHAKOBbIE NepMMeTPbI. [nowwaab, kakon durypsl 6onbLue? MNMpuBeanTte uccrneaoBaHne, ecnv nepumeTp paseH: 1) 32 cm.
BbickaxxuTe runotesy.

Y Bac waxmMaTHas 4ocka, eCrin Kaxaylo CTOPOHY AOCKM YMEHbLUMTL B ABa pas3a, TO Kak MU3MEeHUTCS nnowagb, nepumeTp?
(8:2=4 4*4=16, 4*4 =16), nepumeTp KBagpaTa(32:16=2 64:16=4).
3. BepTtywka. Bawa 3agava pelumtb npumepbl No cucteme BepTyLuka. [Npumepbl Bbl HOCUTE ¢ coboit. N npoBepsieTe NpaBUibHOCTb PELLEHNS NO criangy.

4. HoBbin maTtepuan. Cuna, UeHHOCTb LaxMaTHbIX douryp nsmepsietcs. B uem namepsietcs cuna, LEHHOCTb LaxmMaTHbIX douryp? Kakue doumrypbl UMeOT LIeHHOCTL?
Kakne becueHHbI?

5. 3akpenneHue maTepuana. Y Bac Ha cTonax nHavBuayarnbHble 3afaHus BbinonHuTe ux. He 3abyabTe nognucas. U npoBepsieTe NpaBuIibHOCTb peLleHus no
cnaugy.

6. Utor ypoka:
Monogaupbl, pebsarta!l YUto mbl caenanu cerogHs Ha 3aHATMK? OueHnTe cebs Ha 3aHsaTUK, cobepuTe WaxmaThbl, U cOanTe OLEHOYHbIE NTUCTbI U 3aaHns Ha CTO.
7. DomawHee 3apaHme. Matematnka — Ne 259. LllaxmaTbl — nagps.
Bnuy - BUKTOPUMHA.
e YTO MeHbLUE: WaxmaTHasa gocka unum waxmaTtHoe none? (LwaxmaTtHoe nore)
e Kakue nons Ha waxmaTtHoun gocke 6onblue — 6ernble unm YépHble (OHU paBHbI)
e Kakas gnaroHanb gnvHHen: bonbwaga 6enasa nnm 6onbluas YépHaa? (OHM paBHOWM AfMHbI)
e Ckonbko nonen B 6onbLuon 6enow guaroHanu u B bonbLion YépHon anaroHanu? (no 8 nonew)
e 13 KaKknx JOCOK He CTPOSAT TEPEMOK? (M3 LUaXMaTHbIX)

e B kakux kneTkax He gepxaT 3Bepen? (B LUaxXmaTHbIX)



e Camas cunbHas WwaxmaTtHas curypa? (dpepsb)

e Cawmag rmasHas WwaxmaTtHasa gurypa? (Koporb)

e HanapgeHue Ha kopons. (Wwax)

e HanageHue Ha Koponsi, OT KOTOPOro HET 3alUMTbl. (MaT)
Fpacdnyecknn AUKTaHT.
Bopyr MmaneHbkas neluka yBuaena, YTo ogHa gurypa nonana B 6efy, He BUAHO €€ HUKOMY.
Mkl nOMOXeM Bce BMECTE — HAYepPTUM €€ U y3HaeM, 4YTO 3TO 3a curypa.

(OdHa knemoyka erpaso — rnocmasbme Ha4yarnbHyto moyky,1 — enpaso, 1 — eHu3, 1 — enpaso, 1 — esepx, 1 — enpaso, 1 — eHuU3, 1 — enpaso, 1 — esepx, 1 —enpaso, 3
—8Hu3, 1 —eneeo, 4 — 8HuU3, 1 — enpaeo, 2 — 8HU3, 5 — erego, 2 — 88epx, 1 — enpaeso, 4 — esepx, 1 — eneso, 3 — esepx)

— Yro 3a curypa nonyumnacb? (

— [No yrnam waxmaTHOM JOCKW, CNOBHO GallHM — nagbu.

MpunoxeHus

12 Ne1 475 - 147
1. Yemy paBeH kBagpaT uncna 12? 475-192
2. KeagpaT Kakoro uncna paseH 60847 475 - 187
3. B Kakom BbIpaXeH1M NepBbIM BbINOSHAETCA 175 - 97
BbluMTaHue? a) 23-7-37; 6) 23-36:12; 12 Ne
B) 372 -23% 1) (37-23)°.

) ) (37-23) .
4. Kakoe 0b6o3HayveHne He MCnomnb3yeTcs Npu ykasaHum 97 - 32
nnowagn? a) cm® 6) kv B) a; r) . : ’

1+11%

56 Ne 3

82_32




3. Pelun waxmartHble Npumepbi:
A+ R =
W+ R =

= + & =
&+ N =

N oy =

4.MocTaBbTe Gernble 1 YepHbIe NELLKN Ha cneayoLme
nons: b4, c6, d1, f8, g2, h5.

Pewn waxmaTHbIi npumep:

Mpadcdnyeckn OUKTaAHT.

Bapyr maneHbkas neluka yBuaena, Yto ogHa urypa
nonana B 6eay, He BUAHO €€ HUKOMY.

Mbl NOMOXEM BCE BMECTE — HAYEPTUM €€ N Y3HAEM,
YTO 3TO 3a durypa.

(OdHa knemouyka enpaeo — rnocmagbme HaqaslbHyto
mouyky,1 — enpaso, 1 — 8Hu3, 1 — enpaeso, 1 — esepx, 1
— enpaeo, 1— eHu3, 1— enpaso, 1— esepx, 1 —ernpaso,
3 —8HuU3, 1—eneego, 4 — eHU3, 1 — erpaso, 2 — 8HU3, b
— eneeo, 2 — 8gepx, 1 — anpaeo, 4 — esepx, 1 — areso,
3 — 88epx)

YT0 3a dourypa nonyumnace?
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